



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

भारत का पहला Air Cooler ISI Mark प्राप्त करने वाला ब्रांड
Proud to be India's First license of Air Cooler as per IS 3315:2024
www.summercoolindia.com

● नई दिल्ली | मंगलवार 07 जनवरी-2025

● वर्ष: 10 अंक: 19 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3



दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस की पहली गारंटी 'प्यारी दीदी योजना' के तहत दिल्ली की महिलाओं को मिलेंगे 2500 रुपये

नई दिल्ली। दिल्ली विधानसभा चुनाव से पहले कांग्रेस ने महिलाओं के लिए बड़ा ऐलान किया है। पार्टी ने महिलाओं के लिए प्यारी दीदी योजना शुरू की है, जिसके तहत महिलाओं को हर महीने 2500 रुपये दिए जाएंगे।



कर्नाटक के मुख्यमंत्री डीके शिवकुमार ने प्यारी दीदी योजना का ऐलान करते हुए कहा कि अगर कांग्रेस दिल्ली में सत्ता में आती है तो पार्टी हर महीने महिलाओं को 2500 रुपये की आर्थिक सहायता देगी। शिवकुमार ने आश्वासन देते हुए कहा कि पार्टी की पहली कैबिनेट मीटिंग में इस योजना को मंजूरी दी जाएगी। इसी तरह की योजना सफल रूप से कर्नाटक में भी चल रही है। पार्टी ने सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए बताया कि दिल्ली की महिलाओं के लिए बड़ी सौगात। जिस तरह कर्नाटक में वादा निभाया उसी तरह दिल्ली में भी वादा निभाएंगे।

छत्तीसगढ़ में सुरक्षाबलों की गाड़ी पर नक्सली हमला

आईईडी ब्लास्ट में 8 जवान शहीद

बीजापुर। छत्तीसगढ़ के बीजापुर में सुरक्षाबलों के कार्फिले पर नक्सलियों ने बड़ा हमला किया है। इस हमले में 8 जवानों समेत एक नागरिक ड्राइवर शहीद हो गए हैं। एक वाहन में डीआरजी या डिस्ट्रिक्ट रिजर्व गार्ड के जवान सवार थे, जिसे निशाना बनाते हुए नक्सलियों ने आईईडी ब्लास्ट किया। बताया जा रहा है कि विस्फोटक लदे वाहन को सुरक्षाबलों के कार्फिले के पास विस्फोट किया गया, जिससे वाहन ऐसे समथ में टूट गया। हमला इतना खौफनाक था कि विस्फोट वाली जगह एक बड़ा गड्ढा हो गया।



लौट रही थी, जब नक्सलियों ने उन्हें निशाना बनाया। जवानों की टीम कुटरू थाना के गांव अंबेली के पास पहुंची थी, वे कुटरू-बेद्रे रोड पर थे जब उनपर हमला किया गया। हमले में शहीद होने वालों में डीआरजी के 8 जवान, और एक नागरिक ड्राइवर शामिल हैं। बस्तर रेंज के पुलिस इंस्पेक्टर जनरल सुंदरराज पी ने बताया कि यह घटना कुटरू थाना के अंबेली गांव के पास उस समय हुई जब सुरक्षाकर्मी नक्सल विरोधी अभियान के बाद अपने स्कॉर्पियो वाहन से लौट रहे थे।

2027 के चुनाव में प्रदेश में सपा की सरकार बनेगी : रामगोपाल यादव



गाजियाबाद, करंट क्राइम। समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता अनिल यादव के शास्त्रीनगर स्थित आवास पर सपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता व महासचिव एवं राज्यसभा सांसद प्रो. रामगोपाल यादव पहुंचे। इसके उपरान्त सपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता व महासचिव एवं राज्यसभा सांसद प्रो. रामगोपाल यादव सपा के पूर्व एमएलसी जितेंद्र यादव के फार्म हाउस पर भी गए जहां उनके बेटे राहुल यादव ने उनका स्वागत किया। इस अवसर पर पूर्व मंत्री पूर्व एमएलसी, पूर्व सभापति राकेश यादव, पूर्व एमएलसी जितेंद्र यादव, यश यादव, पितू यादव आदि ने प्रो. रामगोपाल का स्वागत किया।



महासचिव प्रो. रामगोपाल यादव ने सोमवार को भाजपा सरकार पर हमला बोला। उन्होंने कहा कि पिछड़े वर्ग और अल्पसंख्यकों के घरों और संस्थानों पर बिना अदालत की अनुमति के बुलडोजर चलाए जा रहे हैं। पुलिस और प्रशासन के अधिकारी हमारे लोगों को झूठे मुकदमे लिखकर जेल भेज रहे हैं। इनकी सूची तैयार की जा रही है। उत्तर प्रदेश में समाजवादी पार्टी की सरकार बनने पर ऐसे अधिकारियों के खिलाफ मुकदमे दर्ज कराकर उनको जेल भेजा जाएगा, क्योंकि ऐसे अधिकारी सरकार के इशारे पर मनमाने तरीके से लोगों का उत्पीड़न कर रहे हैं।

सड़क सुरक्षा को लेकर जल्द शुरू होने वाला है बड़ा अभियान लाइटों से लेकर रिफ्लेक्टर लगाने का शुरू होगा काम

- सड़क हादसों में कमी लाने का होगा प्रयास



गाजियाबाद, करंट क्राइम। सड़क हादसों में कमी लाने के लिए शासन स्तर से परिवहन विभाग और यातायात पुलिस को निर्देशित किया गया है कि वह सभी कमिश्नरेट और जिलों में सड़क सुरक्षा को लेकर अभियान चलाएंगे। इस अभियान के तहत लोगों में जागरूकता लाने के साथ ही नियम का पालन न करने वालों के खिलाफ कार्रवाई भी होगी। इसके साथ ही ब्लैक स्पाट पर लाइट लगाई जाएं और ऐसे स्थान जहां सड़क हादसे होने का सबसे ज्यादा खतरा रहता है, वहां रिफ्लेक्टर और अन्य दिशा सूचक लगाई जाएं।

पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद के सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार देहात के इलाकों में रिफ्लेक्टर लगाने वाला अभियान शुरू हो गया है। जिसमें ट्रैक्टर, ट्रक, आटो व ई-रिक्शा और डिवाइडर व यू-टर्न के साथ ही प्रमुख स्थानों पर रिफ्लेक्टर लगाए जाने हैं। रिफ्लेक्टर लगाए जाने का फायदा यह होगा कि लोगों के वाहनों की जब लाइट पड़ेगी तो उनको सही स्थिति नजर आएगी।

यू-टर्न और अवैध कटों पर भी रहेगी नजर

करंट क्राइम : यातायात पुलिस और परिवहन विभाग इस अभियान के तहत अवैध रूप से बने अवैध कटों को बंद करने के लिए नगर निगम, जीडीए और अन्य विभागों को पत्र लिखा जा रहा है। इसके साथ ही पुलिस विभाग भी इसमें सक्रियता के साथ शामिल रहेगा। वहीं ऐसे यू-टर्न जहां हादसा होने का डर रहता है, वहां पर भी लाइट व रिफ्लेक्टर लगाए जाएंगे। साथ ही दिशा सूचक भी लगाने का अभियान रहेगा। बता दें कि सोमवार को अर्थला यू-टर्न पर एक बड़ा ट्रॉला हादसे का शिकार हुआ था, जिसकी वजह से घंटा जाम और लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

रॉन्ग साइड और ओवर स्पीड वाहनों के कटेंगे चालान

करंट क्राइम : यातायात पुलिस द्वारा आने वाले दिनों में रॉन्ग साइड वाहन चलाने वालों को लेकर विशेष अभियान और जागरूकता कार्यक्रम चलाया जाएगा। इस कार्यक्रम के लिए स्कूली छात्र-छात्राओं से नुकड़ नाटक व अन्य कार्यक्रम आयोजित करवाए जाएंगे। तो वहीं रॉन्ग साइड वाहन चलाने वालों के खिलाफ यातायात पुलिस, सिविल पुलिस के साथ मिलकर चालान वाली कार्रवाई करेगी। वहीं मुख्य मार्ग पर ओवर स्पीड की लिमिट को लेकर भी यातायात पुलिस अभियान चलाएगी।

जब भगवा विधायक ने जनरली कसा किसी पर कोई तंज तब आ गया ताकतवर लेडी जनप्रतिनिधि को गुस्सा और निकला शब्दों के जरिए रंज

सूत्र बताते हैं कि एक विधायक ने जनरली किसी बात को लेकर तंज कसा। बात उनके बारे में थी जो दूरे जा चुके हैं, लेकिन विधायक जी के शब्दों को लेकर बाकी सब तो शांत रहे, लेकिन वहां मौजूद ताकतवर लेडी जनप्रतिनिधि खुद पर काबू नहीं कर पाई। उन्हें विधायक जी के शब्द ठीक नहीं लगे।



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। सीन मुलाकात का है, समय एएम वाला है लेकिन मुलाकात में पीएम है। पीएम के इंतजार में एमपी है, एमएलए है और जनप्रतिनिधि हैं। मौका ही ऐसा है कि सरकार वाले इंतजार कर रहे हैं और एक बार फिर से इस मौके पर चाय वाला धोखा हो गया। दरअसल चाय फिर से प्रोटोकॉल में उलझ गई और करंट के बिना चाय मिल नहीं पाई। इसी बीच भगवा गुरुजी को भी प्रोटोकॉल बताने का मौका मिला और

जहां सियासत वाले बैठे हो तो फिर वहां बातें भी होनी ही थीं और यहां पर सूत्र बताते हैं कि एक विधायक ने जनरली किसी बात को लेकर तंज कसा। बात उनके बारे में थी जो दूरे जा चुके हैं, लेकिन विधायक जी के शब्दों को लेकर बाकी सब तो शांत रहे, लेकिन वहां मौजूद ताकतवर लेडी जनप्रतिनिधि खुद पर काबू नहीं कर पाई। उन्हें विधायक जी के शब्द ठीक नहीं लगे। सूत्र बताते हैं कि यहां पर दो ताकतवर लेडी जनप्रतिनिधि एक साथ बैठी थीं। इनमें से ताकतवर लेडी को ये लहजा नागवार गुजरा और फिर उन्होंने अपने शब्दों के जरिये अपना रंज व्यक्त किया। उन्होंने विधायक जी को अपने शब्दों को करेक्ट करने का सुझाव दिया। विधायक जी का जो तंज उसका जवाब इधर से रंज में आ रहा था। मर्यादित रहने का नसीहत दी जा रही थी और कहा यही जा रहा था कि संवैधानिक पद पर आसीन व्यक्ति को इतनी हल्की बात नहीं करनी चाहिए। अब विधायक जी का तंज क्या था ये बात वहीं पर खत्म हो गई और वहीं पर बैठे लोग बता सकते हैं कि शब्दों का स्तर क्या था और भगवा गद्द वाले तो वैसे भी अगर कुरेदने पर आए तो बात को कुरेद ही लेंगे। वो ये भी पता लगा लेंगे कि कौन से विधायक जी हैं और उन्होंने क्या कहा है।

8 जनवरी से शुरू हो जाएगा भाजपा महानगर अध्यक्ष पद के लिए नामांकन

भाजपा कार्यालय पर रहेगी रौनक और लगेगा अध्यक्ष दावेदारों का मेला

भाजपा में महानगर अध्यक्ष पद का काउंट डाउन शुरू

51 प्रतिशत मंडल होंगे घोषित और इन मंडलों पर रह सकता है होल्ड का साया

दैनिक करंट क्राइम ने पहले ही प्रकाशित किया था कि 51 प्रतिशत मंडल घोषित होंगे और कुछ मंडल होल्ड वाले सीन में आ रहे हैं। ये भी बताया था कि नदिया पार के कई मंडलों में होल्ड वाला सीन बन रहा है। लिहाजा ये माना जा रहा है कि 51 प्रतिशत मंडल घोषित होंगे और नदिया पार से लेकर शहर और मुरादनगर में कुछ मंडलों पर होल्ड वाला सीन रहेगा। सूत्र बताते हैं कि भोपुरा मंडल, लाजपतनगर मंडल, शालीमार गार्डन मंडल, खोड़ा मंडल, इंदिरापुरम मंडल और वसुंधरा मंडल होल्ड हो सकते हैं। साहिबाबाद विधानसभा क्षेत्र के ये छह मंडल होल्ड वाले दायरे में आ रहे हैं। इसके अलावा शहर विधानसभा क्षेत्र में दो मंडलों पर होल्ड की स्थिति होती बन रही है। शहर विधानसभा में दो मंडल होल्ड किये जा सकते हैं। इसके अलावा मुरादनगर विधानसभा क्षेत्र में मुरादनगर देहात का एक मंडल होल्ड वाली स्थिति में आता दिखाई दे रहा है।

तीन दिन तक आवेदक अपना नामांकन कर सकते हैं। इसके लिये 8 जनवरी, 9 जनवरी और 10 जनवरी की तिथि निर्धारित की गई है। भाजपा में वैसे भी महानगर अध्यक्ष पद के दावेदार नामांकन कर सकते हैं। नामांकन की एक बड़ी लाइन है। वहीं पार्टी संगठन भी अपनी गाइडलाइन पर काम कर रहा है। सभी दावेदारों से पहले की तरह उनके आवेदन पत्र लेने के लिये संगठन द्वारा नियुक्त किये गये चुनाव अधिकारी मौजूद रहेंगे। ये चुनाव अधिकारी अध्यक्ष पद के दावेदारों का आवेदन

पत्र लेंगे। महानगर अध्यक्ष के लिये इन्हीं तीन दिनों में ये तय हो जाएगा कि कौन-कौन से चेहरे महानगर अध्यक्ष पद वाली दावेदारी में हैं। कितने चेहरे अध्यक्ष बनने वाली लाइन में हैं। महानगर अध्यक्ष के नामांकन से पहले आ जाएगी मंडल अध्यक्षों की लिस्ट

करंट क्राइम। भाजपा में महानगर अध्यक्ष के नामांकन से पहले ही मंडल अध्यक्षों वाली लिस्ट आ जाएगी। इसकी वजह भी ये है कि भाजपा में संगठन चुनाव की लोकतांत्रिक प्रक्रिया है और मंडल अध्यक्षों की सहमति महानगर अध्यक्ष की ताजपोशी में जरूरी है। लिहाजा ऐसे में ये तय है कि नामांकन से पहले ही मंडल अध्यक्ष वाली लिस्ट आ जाएगी। क्योंकि चुनाव से पहले मंडल अध्यक्षों की सूची का फाइनल होना जरूरी है।

संपादकीय

स्कूलों में हों सुविधाएं

स्कूलों में बुनियादी सुविधाओं में सुधार हुआ है, लेकिन डिजिटल सुविधाओं में असमानता बनी हुई है। स्कूलों की संख्या बढ़ी है, लेकिन एनरोलमेंट में गिरावट देखी गई है।

यह तथ्य भी गौर करने लायक है कि देश में पिछले साल के मुकाबले स्कूलों की संख्या तो बढ़ी है, लेकिन एनरोलमेंट में गिरावट देखी गई है।

जहां तक ड्रॉपआउट यानी स्टूडेंट्स के स्कूल छोड़ने के मामले की बात है तो इसमें सेकंडरी स्टेज में होने वाली बढ़ोतरी ध्यान देने लायक है।

कुल मिलाकर, देश में स्कूलों की संख्या को बेहतर इन्फ्रास्ट्रक्चर उपलब्ध कराने की दिशा में किए जा रहे प्रयासों का असर दिखता है।

सेवा क्षेत्र में चार महीने की सबसे मजबूत वृद्धि

नई दिल्ली। पीएमआई सर्वेक्षण के अनुसार दिसंबर में मांग बढ़ने से सेवा क्षेत्र में वृद्धि को मदद मिली। इस दौरान व्यापार प्रवाह व उत्पादन को बढ़ावा मिला।



प्रवाह व उत्पादन को बढ़ावा मिला। नतीजा हुआ कि सेवा प्रदाताओं ने बढ़ती मांग को पूरा करने के लिए अधिक श्रमिकों को काम पर रखा।

निर्मला सीतारमण ने ट्रेड यूनियन प्रतिनिधियों के साथ बजट पर चर्चा की

आठवीं परामर्श बैठक का हुआ आयोजन



नई दिल्ली। केंद्रीय वित्त और कॉर्पोरेट मामलों की मंत्री निर्मला सीतारमण ने सोमवार को हितधारकों और ट्रेड यूनियनों के प्रतिनिधियों के साथ आठवीं बजट पूर्व परामर्श बैठक की।

चर्चा की गई। बैठक के दौरान ट्रेड यूनियनों के हितधारकों को समझने की कोशिश की गई।

बैठक के दौरान वित्त राज्य मंत्री पंकज चौधरी भी रहे मौजूद बैठक में केंद्रीय वित्त राज्य मंत्री पंकज चौधरी के साथ-साथ वित्त सचिव, आर्थिक मामलों के विभाग और निवेश व सार्वजनिक संपत्ति प्रबंधन विभाग के सचिवों और श्रम मंत्रालय के प्रतिनिधियों सहित शीर्ष अधिकारियों ने भाग लिया।

जाने की उम्मीद है। इससे पहले सीतारमण ने गुरुवार को अपनी बजट-पूर्व परामर्श बैठकों की श्रृंखला के तहत वित्तीय क्षेत्र और पूंजी बाजार के हितधारकों से मुलाकात की।

वार्षिक बजट तैयार करने की औपचारिक कवायद हो चुकी है शुरू वित्त मंत्रालय विशेषज्ञों, उद्योग जगत के नेताओं, अर्थशास्त्रियों और राज्य के अधिकारियों के साथ कई बैठक-पूर्व परामर्श बैठकें आयोजित करता है।

वित्त मंत्रालय विशेषज्ञों, उद्योग जगत के नेताओं, अर्थशास्त्रियों और राज्य के अधिकारियों के साथ कई बैठक-पूर्व परामर्श बैठकें आयोजित करता है। अगले वित्तीय वर्ष के लिए वार्षिक बजट तैयार करने की औपचारिक कवायद शुरू हो चुकी है।

भारतीय शेयर बाजार में बड़ी गिरावट

एचएमपीवी की आशंका और वैश्विक अनिश्चितताओं के बीच सेंसेक्स 1,258 अंक टूटा

मुंबई। भारतीय शेयर बाजार हफ्ते के पहले कारोबारी दिन सोमवार को वैश्विक अनिश्चितताओं और ह्यूमन मेटान्यूमोवायरस (एचएमपीवी) को लेकर बढ़ती चिंताओं के बीच भारी गिरावट के साथ बंद हुए।



बैंक सेक्टर में भारी बिकवाली देखने को मिली। पीएसयू बैंक सेक्टर में 4 फीसदी से ज्यादा की गिरावट दर्ज की गई। इसके अलावा रिचिलिटी, मेटल, एनर्जी, पीएसई और कमेडिटी सेक्टर में भी 3 फीसदी से ज्यादा की गिरावट दर्ज की गई।

भारत के सर्विस सेक्टर की वृद्धि दर दिसंबर में चार महीने के उच्चतम स्तर पर : रिपोर्ट

नई दिल्ली। भारत के सर्विस सेक्टर की वृद्धि दर दिसंबर में चार महीने के उच्चतम स्तर पर पहुंच गई है। यह जानकारी सोमवार को जारी हुए एक सर्वे में दी गई।

रही, लेकिन महंगाई दर नवंबर के 15 महीने के उच्चतम स्तर से नीचे आई है। इनपुट लागत में वृद्धि के चलते दिसंबर में सर्विस प्रोवाइडर्स ने फिर से अपनी फीस बढ़ा दी।

इसे सेंसेक्स पीएमआई (सर्विसेज पीएमआई) जिसे एसएंडपी ग्लोबल द्वारा संकलित किया जाता है, में कहा गया कि भारत के सर्विस सेक्टर का पीएमआई दिसंबर में 59.3 रहा है, जो कि नवंबर में 58.4 पर था।



अब तक का सबसे बड़ा आंकड़ा है। सर्विस कंपनियों ने बताया है कि सर्विस सेक्टर की गतिविधियों में उछाल की वजह मजबूत मांग का होना है।

इनेस लैम ने कहा, नए कारोबार और भविष्य की गतिविधियों जैसे दूरगामी संकेतकों से पता चलता है कि निकट भविष्य में भी मजबूत प्रदर्शन जारी रहेगा।

रोचक तथ्यों का करंट

- पृथ्वी तक सूर्य प्रकाश का पहुंचने में 8 मिनट 18 सेकण्ड का समय लेता है।
पृथ्वी का समुद्र तल से अधिकतम ऊंचा उठा हुआ भाग 15000 मीटर तक हो सकता है इससे अधिक नहीं।

Current Crime News website information including address, contact details, and social media links.

राशिफल

भेष: बकाया वसूली के प्रयास सफल रहेंगे। व्यावसायिक यात्रा सफल रहेगी। लाभ के अवसर हाथ आएंगे।

Large birthday celebration graphic with '07 01 2025 करंट क्राइम जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं आज के जन्मदिन' and a grid of 24 portraits of people.

भारतीय रियलिटी सेक्टर में 2024 में 6.5 बिलियन डॉलर का निवेश : रिपोर्ट

नई दिल्ली। इंटरनेट और वेयरहाउसिंग सेगमेंट के नेतृत्व में भारतीय रियल एस्टेट में संशयमय निवेश 2024 में 6.5 बिलियन डॉलर के स्तर को छू गया, जो पिछले साल के 5.4 बिलियन डॉलर से 22 प्रतिशत की शानदार वृद्धि है।



देखी गई, जो वर्ष के दौरान 27 प्रतिशत बढ़ा। मुंबई में लगभग 1.6 बिलियन डॉलर का निवेश हुआ, जो पिछले साल देश में रियल एस्टेट निवेश का 24 प्रतिशत था।

Current Crime News website information including address, contact details, and social media links.

